Uchwala Nr.......
Rady Gminy Kazmierz
zdnia .......oooieeni

w sprawie dotacji przedmiotowych dla Zakladu Uslug Komunalnych w Kazmierzu na
2016 rok

Na podstawie art. 219 ust. 1 i 4 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach
publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 885, poz. 938, poz. 1646, z 2014 r. poz. 379, poz. 1146,
poz. 1626, poz. 1877, z 2015 r. poz. 532, poz. 238, poz. 1117, poz. 1130, poz. 1190, poz.
1358, poz. 1513, poz. 1854) Rada Gminy Kazmierz, uchwala co nast¢puje:

§ 1. 1. Ustala si¢ jednostkowe stawki dotacji przedmiotowych dla Zaktadu Ustug
Komunalnych w Kazmierzu na rok 2016 do funkcjonowania szaletu publicznego, biezacego
utrzymania drog gminnych i wewngtrznych oraz terenéw zieleni.

2. Dotacja wynosi odpowiednio:
a) do 1 godziny funkcjonowania szaletu publicznego — 19,00 zt brutto,
b) miesigcznie do 1 km na biezgce utrzymanie drog gminnych i wewnetrznych — 242,50 zt
brutto,

c¢) miesiecznie do 1000 m? terendw zieleni na biezace ich utrzymanie — 35,50 zi brutto.

§ 2. Wykonanie uchwaty powierza si¢ Wojtowi Gminy Kazmierz.

§ 3. Uchwata wchodzi w zycie z dniem podjecia.



Uzasadnienie

Do Uchwaly Nr ............ Rady Gminy Kazmierz z dnia ...........ccoceveenen.

Zgodnie z art. 219 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych
z budzetu jednostek samorzadu terytorialnego moga by¢ udzielane dotacje przedmiotowe
kalkulowane wedtug stawek jednostkowych. Ustalanie stawek dotacji przedmiotowych nalezy
do kompetencji organu stanowigcego. Dotacja przedmiotowa stanowi kalkulowang wedhug
stawki jednostkowej, doptate do okreslonego rodzaju ustugi.

Laczna kwota dotacji przedmiotowej okreslona w uchwale budzetowej na rok 2016
jest suma iloczynow stawki jednostkowej i zakresu realizowanej ustugi.

Wszystkie stawki dotacji przyjmuje si¢ na poziomie takim samym jak wyjsciowe
stawki obowigzujace w 2015r.

Do obliczenia rocznej kwoty dotacji przyjmuje si¢ odpowiednio:
a) czas funkcjonowania szaletu publicznego na poziomie 2016 godzin na rok, t.j. 2016 x
19,00 = 38 304,00 zt
b) dtugos¢ drog gminnych i wewnetrznych tacznie 106,3 km, t.j. 106,3 km x 12m x 242,50 zt
=309 333,00 zt
© utrzymanie miesigcznie 250 000 m? terendéw zieleni, tji. 250 m? x 12m x 35,50
=106 500,00zt



